


Keaopamuum pieHAHHAM HA3UBAEMbCA PIGHAHHA

. i
" ax +ex+c=0

oe a, 8, ¢ ue uucia, X — 3MIHHA.

Yucnaa a, b i ¢ Ha3UBAOTH Koe@iyiechnmamu K6adpamHnozo pieé-
HAHHA. YUCI0 a Ha3UBAIOTh nepuum KoepiyieHmom, 4uciao b —
opyzum KoepiyieHmom, YucCJiO ¢ — 6LAbHUM UWLEHOM.

Axwmo a = 1, mo make pigHAHHA HAZUBACIHCA 386C0CHUM
KeaOpamnum pleHAHHAM.




ﬂ\ SIxkmo y xkBagpaTHOoMy piBHAHHI ax? + bx + ¢ = 0 xoua 6
4 oauH 3 Koe(dluiecHTIB b a00 ¢ DOPiBHIOE HYJII0, TO TaKe PiB-
HSAHHS HAa3UBAKOTh HENOGHUM KEAOPAMHUM PLE6HAHHAM.

ax” +e6x =0;
ax> +c=0;

2
ax =0k




ax2+bx+c=0,a#

0

Rl e

Axmo
b=0;¢c=0,
Ma€EMo:
ax?=0,
x2=0,

x=0

Axmo
b=0,c=0,
MAaEMo:
ax?+c=0,
ax? = —c,

Axmo
b#0,c=0,
MaeMo:
ax?+ bx =0,
x(ax + b) =0,

x, =0aboax +b=0,
oo B

4 a

TO xl

Xy

Ao —— > 0,

¢
Axmo —— < 0,

TO KOPEeHiB
HEeMae

a




- 786. BHaNLITE KOpPEeHi1 piBHAHHSA:

1) %% +6x = 03 2) 2% — 8x = 0 3) 4x° — % = 0

4) 0,1x2 + 2x = 0; 5)%x2+%x:0; 6) 3x2 — Tx=0. ]




Po3zé’azyeanna nosnux keaopamuux pieHaNb

3a hopmynoro Koperie KeaopamHo2o pPreHAHHS
ax*+bx+c=0,

— b=~ D

&3 RN , 9e,D=b"-4ac

809. (Ycuo.) Y npaBuJIBLHO 3aIlIlMCAHO AUCKPHMIiHAHT KBaJpPaTHO-
ro PiBHAHHA:

1)2x2+8x-1=0,D=32-4-2-1;
2)3x2—4x +2=0,D=(-4)2—4-3 - 2;

3)—%x2—5x+3:0,D=(—5)2—4-3-(—E .

4) — x2+2x 4 =0,D = 22+4—(4)‘7




Bupa3s b2~dac nasueacmocs
OUCKPUMIHAHMOM K8AOPAMHO20 PIBHAHHS
axuo D>0 - 2 Kopeti,

axuwo D=0 - 1 Kopiuw,

axuo D<( — Hemae KopeHia

810. 3HangiTh AUCKPUMIHAHT i BU3HAUTE KiJIbKICTh KOPEHIB KBa/-
PaATHOrO PIBHAHHSA:
1) 6x2 —5x -1 = 0; 2) x2 —4x + 4 = 0;
3) x2 +2x + 5 = 0; 4) 7x%2 +2x -1 =0.




- 812. Po3B’sakiTh piBHAHHS:
1) x2 —5x + 6 = 0; 2) 2x2 + bx — 3 = 0;
3) 8x2 +bx + 2 = 0; 4) x2 +10x + 25 = 0;
5) x2 +x —90 = 0; 6) x2 —10x — 24 = 0.




Eamaro ycnlx
D,o 3yCTpI‘-II



